

芮城新绛举行大学新生追梦启航活动

运城晚报讯 古魏学子踏书香，今朝作伴赴远方。8月16日，芮城县开展了以“根在芮城·梦在远方”为主题的新绛县第八届“行囊记忆”大学新生追梦启航活动，为2025届1279名即将踏上崭新征程的芮城骄子壮行。

上午9时，活动在庄严的国歌声中拉开帷幕。大家一起欣赏了大学新生追梦启航故事分享会。分享会一共分为“筑梦”“追梦”“圆梦”“启航”“逐梦”5个部分，既有情感真挚的合唱、引人入胜的情景剧，也有学长学姐的经历分享、赞助嘉宾温情讲述等。此外，活动创新设置“金榜密钥”环节，由2025届高三毕业生向在读的学弟学妹赠送错题本，以此让智慧经验薪火相传，让感恩回馈更加具象。

活动结束后，与会领导、学校校长、师生代表、社会各界人士、家长代表等，一起欢送2025级大学新生。

行囊礼物饱含深情，厚重的《芮城故事》、永乐宫文创帆布包、带着家乡味道的夏凉被、南京国臣爱心U盘、东风食品的美味点心、太原商会的保温杯，这些礼物满载“根在芮城”的牵挂，无论走多远，



▲芮城县大学新生追梦启航活动 肖永杰 摄



▲新绛县大学新生资助暨欢送仪式 蔺鸿斌 摄

家乡的关怀总在身旁。

为积极营造尊师重教、培育人才的浓厚氛围，芮城县自2018年8月起，由芮城县委宣传部牵头举办“行囊记忆”活动。目前，此项活动已连续举办了8届，逐步成为芮城文化品牌。

(杨兴 李明忆)

又讯 8月20日，新绛县举办2025

年“锋才启航 筑梦未来”大学新生资助暨欢送仪式，共给考入大学的新生发放了30万元的行李箱，为50名大学生发放了15万元的资助。

新绛县紧盯建设教育强县目标，持续优化教育布局、建强教师队伍、提升教学质量，全县教育工作稳居全市第一方阵，已经成为新绛对外一张亮丽的名

片。

仪式上，县领导为大学新生发放资助金和纪念品，并赠送书籍。同学们热情洋溢地表演了《青春有我》《绛娃传承·年画情》《祝我们前程似锦》《奋进新时代》等歌舞节目，舞动青春旋律，尽显青春风采。

(卫世新)

中药企业赶订单

▶8月20日，在山西华康药业股份有限公司车间内赶制订单。

该公司是一家集生产、营销、研发为一体的现代化中药制药企业。近年来，该公司不断深化精品战略，建有现代化的数字生产线和智能车间，推进中药产业高质量发展，持续为我市转型发展注入强劲动能。

记者 茹雅 摄



国网运城城区供电中心开展秋季开学安全用电检查

运城晚报讯 随着秋季新学期开学临近，为确保我市中心城区各中小学校及幼儿园用电安全，国网运城城区供电中心提前部署、精心组织，自8月中旬起全面开展校园安全用电专项检查行动，排查整治用电隐患，优化电力供应保障，为师生营造安全、稳定的用电环境。

为保障开学季电力供应，国网运城城区供电中心成立专项工作小组，制订详细检查计划，组织党员服务队和青年突击队对中心城区所有中小

学、幼儿园的配电设施、供电线路、用电设备等进行“拉网式”排查。重点检查学校配电室、变压器、漏电保护装置、教室及宿舍插座、照明设备等关键部位，确保无漏电、短路、过载等安全隐患。

“暑假期间，部分学校电力设施长期未使用，可能存在线路老化、设备绝缘性能下降等问题，若不及时排查，可能影响开学后的正常用电。”该中心用电检查负责人介绍。截至目前，已完成城区15所学校的首轮检查，发现并

整改隐患12处，包括更换破损线路、加固松动电箱、调整负荷分配等。

除隐患排查外，国网运城城区供电中心还制订了完善的应急保电预案。开学期间，将加强电网运行监控，对涉及学校的供电线路开展特巡，安排应急发电车随时待命，确保突发情况下快速恢复供电。同时，中心与教育部门、各学校建立联动机制，畅通24小时服务热线，做到“有求必应、有险必除”。

(王亚)

雨中救危难

运城晚报讯 8月19日，芮城县古魏镇华岳村党支部书记、村委会主任杨雷红带领村“两委”干部，敲锣打鼓将两面写着“乐于助人做好事 服务及时暖人心”和“危难伸援手 义举感人心”的锦旗送到见义勇为的村民许伟鹏和李磊手中。

8月8日晚，芮城县遭遇强降雨，3小时降水量突破100毫米。地势较低的华岳村迅速积水，最深处没过大腿，湍急的水流给村民出行带来极大危险。

锦旗表谢意

当晚，该村70多岁的王秀苟老人蹚水回家时，不慎跌进玉米地，老人在齐腰深的水中挣扎呼救。下班途经此地的许伟鹏听到喊声，毫不犹豫冲进水中。他顶着水流，奋力将老人从水中托举起来，一步步艰难挪向安全地带，最终将老人平安交到家属手中，自己却浑身湿透。

几乎同一时间，村民王民民骑电动自行车回家时，因暴雨遮挡视线撞上路边障碍，摔倒后失去意识。当时

雨势正急，恰逢亚宝医药公司的李磊路过，他立即停车上前，先将车上雨衣盖在老人身上防止受凉，随后迅速拨打110，清晰说明事发地点和伤情，同时多方联系老人家属，为后续抢救争取宝贵时间。

暴雨无情，人间有爱。许伟鹏不顾个人安危冲进洪流，用臂膀筑起生命防线；李磊在风雨中坚守救助，用细致为生命护航。他们的义举，如暖流融化了灾害的冰冷，让邻里守望的温情在华岳村深深扎根，也让见义勇为的精神在暴雨洗礼后愈发闪亮。

(董应赞 郭腾)

盐湖区学府名都社区开展多项健康服务

运城晚报讯(记者 陶登肖)8月19日，盐湖区安邑街道学府名都社区卫生服务站举办了一场主题为“关注健康，传递关怀”的公益日活动，吸引众多社区居民积极参与。

本次活动共有4项内容：公益鼻腔检查环节，专业医护人员耐心为居民进行细致检查、讲解鼻腔保健知识，帮助大家及时发现潜在的鼻腔健康问题；中医AI辨证服务则借助先进技术，结合居民的症状和生活习惯，精准判断体质类型并给出个性化养生建议；成人推拿体验区更是排起了长队，专业推拿师通过娴熟的手法为居民疏通经络、缓解疲劳，尤其受到颈肩腰腿痛人群的欢迎；符合条件的居民还免费享受到了三伏贴敷服务。

活动现场，工作人员热情引导，提醒居民遵守秩序。针对有特殊疾病或过敏史的居民，工作人员也提前进行了细致询问和记录，确保服务安全有序。此次公益日活动的成功举办，进一步拉近了社区与居民的距离，也为营造关注健康、共享健康的社区氛围注入了积极力量。

闻喜县三一社区为80岁老人集体庆生



▲8月21日，闻喜县三一社区和社区国有企业退休职工服务站，共同为当月满80岁的14位退休职工，举办了一场温馨难忘的集体生日会。14位寿星欢聚一堂，共同度过了一段欢乐时光。

刘佳 赵晓丽 摄影报道